
 

毎月 15 日までに集金して、班、支部の役員に届けて下さい。 
会費の集金は 15 日 80％、月末 100％になるようにご協力を！！ 
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愛
知
県
・
市
町
村
の
新
型
コ

ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
対

策
協
力
金
に
つ
い
て 

４
月
17
日(

金)

、
夕
方
４
時

に
な
っ
て
愛
知
県
が
急
き
ょ
「
新

型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
対

策
協
力
金
に
つ
い
て
」
を
ホ
ー
ム

ペ
ー
ジ
で
更
新
、
詳
細
を
公
表
し

ま
し
た
。
（
休
業
要
請
は
16
日

に
発
表
） 

休
業
協
力
要
請
に
応
じ
て
、
要

請
期
間
中
、
休
業
要
請
と
営
業
時

間
短
縮
の
要
請
に
全
面
的
に
協

力
し
た
中
小
事
業
者
に
対
し
、
協

力
金
50
万
円
を
交
付
し
ま
す
。

対
象
は
、
要
請
を
受
け
た
施
設

を
運
営
す
る
県
内
の
中
小
企
業

及
び
個
人
事
業
主
で
す
。 

協
力
要
請
期
間
は
20
年
４
月

17
日
か
ら
５
月
６
日
ま
で
。 

申
請
に
は
、
①
協
力
金
申
請
書

②
営
業
実
態
の
確
認
で
き
る
、
確

定
申
告
書
の
写
し
や
営
業
許
可

証
の
写
し
な
ど
③
休
業
の
状
況

が
確
認
で
き
る
、
休
業
（
時
間
短

縮
）
を
告
知
す
る
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

の
写
し
や
店
頭
告
知
ポ
ス
タ
ー

の
写
し
な
ど
④
誓
約
書
で
す
。

申
請
受
付
期
間
は
20
年
５
月

中
旬
か
ら
６
月
中
旬
の
予
定
で

す
。 申

請
方
法
な
ど
、
詳
細
が
分
か

り
次
第
、
ご
案
内
し
ま
す
。 

No.

373
（
も
し
く
は
２
号
前
の
）

の
「
名
古
屋
北
部
民
商
ニ
ュ
ー

ス
」
で
お
知
ら
せ
し
た
、
４
月
18

日
の
緊
急
な
ん
で
も
相
談
会
に

向
け
て
、
役
員
か
ら
の
声
か
け
の

依
頼
と
合
わ
せ
、
事
務
局
で
も
千

枚
近
く
の
「
が
ん
ば
っ
て
商
売
続

け
よ
う
」
の
“
熱
い
呼
び
か
け
”

の
相
談
会
チ
ラ
シ
を
配
布
し
ま

し
た
。 

声
か
け
し
な
が
ら
の
配
布
で

は
、
西
区
の
新
規
の
喫
茶
店
で
、

食
品
国
保
に
保
加
入
す
る
と
、
現

在
よ
り
も
保
険
料
が
減
る
と
説

明
し
た
と
こ
ろ
「
ま
た
、
詳
し
く

聞
き
た
い
で
す
」
と
好
反
応
。 

チ
ラ
シ
を
見
て
、
北
区
の
タ
ン

タ
ン
メ
ン
屋
さ
ん
か
ら
も
「
22

日
に
来
所
し
た
い
」
と
電
話
が
あ

り
ま
し
た
。 

相
談
会
当
日
は
、
西
区
役
員
の

安
斎
さ
ん
（
居
酒
屋
あ
す
か
）
の

声
か
け
も
あ
り
、
元
会
員
の
居
酒

屋
Ｋ
さ
ん
が
来
所
し
、
申
告
要
求

な
ど
で
対
応
。 

民
商
入
会
と
、
共
済
に
も
加
入

さ
れ
ま
し
た
。
今
後
も
、
な
ん
で

も
相
談
会
を
、
ひ
ん
ぱ
ん
に
開
催

し
て
い
く
予
定
で
す
。 

～
業
務
連
絡
～ 

 

５
月
の
大
型
連
休
中
の
全
国

商
工
新
聞
の
発
送
、
到
着
の
予

定
は
次
の
と
お
り
で
す
。 

 

４
月
27
日
号
は
４
月
21
日

(

火)

発
送
、
22
日(

水)

到
着
の

予
定
。 

 

５
月
４
日
号
は
休
刊
。 

 

５
月
11
日
号
は
、
４
月
28

日(

火)

発
送
、
30
日(

木)

到
着

の
予
定
で
す
。 

 

ま
た
、
５
月
１
日(

金)

か
ら

５
月
６
日(

水)

ま
で
、
事
務
所

は
休
み
と
な
り
ま
す
の
で
、
ご

了
承
く
だ
さ
い
。 

持続化給付金について 
 新型コロナウイルス感染症の影響によ

り、売上が前年同月比で 50％以上減少して

いる中小企業、小規模事業者、個人事業主

に対して給付されます。 
法人 200 万円、個人事業主等 100 万円を

上限に給付されます。 
減少分＝（前年の総売上（事業収入））－

（前年同月比▲50％の売上×12 ヶ月） 

 申請は電子申請を用いる予定ですが、必

要に応じ、感染症対策を講じた上で、完全

予約制の申請支援（必要情報の入力等）を

行う窓口が順次設置されます。 
 申請に必要な事項の詳細等については、

４月最終週を目途に確定・公表される予定

です。 
 詳細が分かり次第、ご案内できるように

します。 


